Γενικές πληροφορίες για την Lukoil 
H LUKOIL είναι μια από τις μεγαλύτερες διεθνώς καθετοποιημένες εταιρείες πετρελαίου και φυσικού αερίου, αντιπροσωπεύοντας το 2,2% της παγκόσμιας παραγωγής αργού πετρελαίου. 
Iδρύθηκε το 1991 με την ενσωμάτωση ενός ομίλου παραγωγής πετρελαίου και φυσικού αερίου που βρίσκονται στα δυτικά της Σιβηρίας στις πόλεις Langepas, Urai και Kogalym. 
Τα αρχικά γράμματα των πόλεων αυτών προήλθαν για να σχηματίσουν το ακρωνύμιο LUK. 
Είναι μια από τις μεγαλύτερες πετρελαϊκές εταιρείες στον κόσμο, δραστηριοποιείται βάση της αρχής “Από την πετρελαιοπηγή στο βενζινάδικο” που σημαίνει ότι είναι ενεργή στην παραγωγή πετρελαίου, διύλιση, χονδρική και λιανική πώληση των προϊόντων πετρελαίου. 
Το δίκτυο μάρκετινγκ της εταιρείας καλύπτει 22 χώρες παγκοσμίως, συμπεριλαμβανομένης της Ρωσίας, των χωρών της CIS (Ουκρανία, Λευκορωσία, Αζερμπαϊτζάν, Γεωργία, Μολδαβία), οι χώρες της Ε.Ε (Φινλανδία, Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Ουγγαρία, Τσεχική Δημοκρατία, Λιθουανία, Λετονία, Κροατία , Εσθονία, Βέλγιο, Κύπρος), την Τουρκία, τη Σερβία, την Π.Γ.Δ.Μ, το Μαυροβούνιο, και τις Ηνωμένες Πολιτείες. 
Η εταιρεία αντιπροσωπεύει το 1,0% των παγκόσμιων αποθεμάτων πετρελαίου και το 2,2% της παγκόσμιας παραγωγής πετρελαίου. 
Η LUKOIL είναι οργανωμένη στους εξής επιχειρηματικούς τομείς: εξερεύνηση και παραγωγή (E & P), διύλιση, μάρκετινγκ και διανομή πετροχημικών. 
Το τμήμα Ε & P περιλαμβάνει την εξερεύνηση, ανάπτυξη και παραγωγή που αφορά το αργό πετρέλαιο και το φυσικό αέριο. 
Οι δραστηριότητες αυτές είναι κυρίως στο εσωτερικό της Ρωσίας, με πρόσθετες δραστηριότητες που βασίζονται στο Αζερμπαϊτζάν, το Καζακστάν, το Ουζμπεκιστάν, τη Μέση Ανατολή, την Κολομβία και τη Βόρεια και Δυτική Αφρική.

 Το τμήμα της διύλισης, εμπορίας και διανομής περιλαμβάνει την διύλιση και τις δραστηριότητες μεταφορών καθώς και το μάρκετινγκ, την εμπορία αργού πετρελαίου, του φυσικού αερίου και προϊόντων διύλισης. 
Η LUKOIL λειτουργεί τέσσερα κύρια διυλιστήρια πετρελαίου στη Ρωσία με συνολική παραγωγική ικανότητα διύλισης περίπου 45,1 εκατ. τόνων, καθώς και διυλιστήρια εκτός Ρωσίας (Οδησσός (Ουκρανία), Μπουργκάς (Βουλγαρία), Πλοέστι (Ρουμανία), Ελσίνκι (Φινλανδία) και Σμύρνη (Τουρκία ). 
Η εταιρεία επικεντρώνεται στην αύξηση του όγκου των προϊόντων που εξάγονται, καθώς και στη διεύρυνση της γεωγραφικής ποικιλομορφίας. 
Το δίκτυο καταστημάτων της LUKOIL εκτείνεται σε 30 χώρες, συμπεριλαμβανομένης της Ρωσίας, των χωρών της Βαλτικής, της CIS και της Ευρώπης. 

Τον Δεκέμβριο του 2010 ανατέθηκε μια καταλυτική μονάδα πυρόλυσης στο διυλιστήριο της Nizhny Novgorod, η μεγαλύτερη καταλυτικής πυρόλυσης εγκατάσταση που χτίστηκε στη Ρωσία τα τελευταία 25 χρόνια και επιτρέπει την παραγωγή βενζίνης που είναι πλήρως συμβατή με τα πρότυπα Euro-5. 
Οι πετροχημικές επιχειρήσεις της LUKOIL είναι οι μεγαλύτερες στη Ρωσία και την Ανατολική Ευρώπη.
 Έχει τέσσερις μεγάλες πετροχημικές εγκαταστάσεις που παράγουν διάφορα πυρόλυσης και οργανικής σύνθεσης προϊόντα, κλάσματα καυσίμων, και πολυμερών.
Πληροφορίες για την Lukoil  Lubricants East Europe 
Η παραγωγή και πώληση πετρελαίου και λιπαντικών παίζει σημαντικό ρόλο στην επιχείρηση. 
Το 2005 η LLK-International (τα λιπαντικά της LUKOIL), μια αποκλειστικά ελεγχόμενη θυγατρική της LUKOIL διαμορφώθηκε και τα λιπαντικά αναδύθηκαν ως αυτόνομη μονάδα. 
Τα λιπαντικά της LLK έχουνε γίνει ένα ενιαίο κέντρο ευθύνης γι’ αυτό το επιχειρησιακό κομμάτι, το οποίο επιτρέπει στη LUKOIL την εδραίωση της λογιστικής ώστε να εξασφαλίζει αμερόληπτη αξιολόγηση των οικονομικών επιδόσεων, να αντιδρά στις διακυμάνσεις της αγοράς, να βελτιώνει και να αναπτύσσει την παραγωγή λιπαντικών, να διεξάγει έρευνα και να φροντίζει για τη βελτιστοποίηση του μάρκετινγκ. 
Η LLK παράγει ένα ευρύ φάσμα προϊόντων που πληρούν τις πιο απαιτητικές προδιαγραφές τόσο στα ρώσικα όσο και στα ξένα οχήματα και σε κατασκευαστές εξοπλισμού. 
Αυτή η γκάμα περιλαμβάνει βασικά έλαια (που χρησιμοποιούνται για την παραγωγή των έτοιμων προς χρήση πετρελαίων και λιπαντικών) και τα βιομηχανικά έλαια για χρήση σε εξοπλισμό βιομηχανιών, καθώς και με κινητήρα και συστήματα μετάδοσης για όλους τους τύπους μεταφορών. 
Σήμερα η LLK ελέγχει την παραγωγή για πάνω από το 40% του συνόλου των λιπαντικών που παράγονται στη Ρωσία και ανέρχονται σε περίπου 1,3 εκατ. τόνους και εμπορεύεται αυτά τα προϊόντα σε περισσότερες από 40 χώρες σε όλο τον κόσμο. 

Η LLK ελέγχει εκτενείς πόρους έτσι ώστε να αναπτύσσει προχωρημένες τεχνολογίες για την παραγωγή λιπαντικών και προσθέτων. 
Στην εκκίνηση της σύστησε το τμήμα Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών αρμόδιο για την ανάπτυξη της τεχνογνωσίας και των διαφόρων τύπων λιπαντικών υψηλής ποιότητας που απαιτεί η προηγμένη μηχανική. 

Το έργο αυτό εκτελείται από ειδικούς της εταιρείας, σε στενή συνεργασία με ρωσικούς και σε ηγετικές θέσεις παγκοσμίως επιστημονικούς οργανισμούς. 
Επενδύοντας στην επιστήμη ο στόχος είναι να βελτιώσει την ποιότητα της σειράς των προϊόντων της και να ενισχύσει τη ζήτηση των καταναλωτών για τα προϊόντα αυτά.

